TÜRK ÜROLOJİ DERNEĞİ
EN İYİ TEZ ÇALIŞMASI BAŞVURU FORMU
Proje eklerinizi aşağıdaki başlıkların altına, her bölüm için gerekli ölçüde sayfa kullanarak yazınız. Kullanacağınız toplam sayfa sayısı 4 civarında olmalıdır. Dokümanınızın içine resim, denklem vb eklentileri yerleştirebilirsiniz. Ancak, sonuçta toplam dokümanın büyüklüğü 5 megabyte’ı aşmamalıdır. Dokümanı tamamladıktan sonra tercihan “pdf” dokümanı şekline getirerek veya “word” dokümanı olarak proje başvuru sayfanıza yükleyiniz.

1. Özet

(Projenizin çıkış noktasını, amacını, yöntemlerini ve bu konuda önceki bulgulara yapacağı özgün katkısını belirtiniz. Bu alana en fazla 250 sözcüğü kapsayan bir metin yazılabilir. Özetin 150 sözcükten daha kısa olmaması önerilir.) 
2. Genel Bilgiler

(Bu bölümde projenizin konusuyla ilgili genel bilgiler sunulmalı, literatürde projenize temel oluşturan yayınlara atıf verilerek konunun güncel durumu ve bu çerçevede projeye yönelme motivasyonunuz açıklanmalıdır.)

3. Amaç

(Bu bölümde projenizin amacını ve varsa alt amaçlarını kısa ve açık şekilde ifade etmeniz gerekmektedir.)

4. Yöntem

(Önerilen projede kullanılacak ölçümler / değerlendirmeler / analizler ve istatistiksel yöntemler ayrıntılı olarak açıklanmalıdır.)

5. Kaynaklar

(Tüm metinde atıf verdiğiniz literatür kaynaklarını alfabetik sırada listelemeniz gereklidir. Biçim şu örneğe uygun olmalıdır: Goldberg T.E., Weinberger D.R..: Genes and the parsing of cognitive processes. Trends Cogn Sci. 2004 Jul; 8(7):325-335.  Metin içinde yayınlara atıf numarayla değil yazarların adları belirtilerek yapılmalıdır. Örn.: Goldberg & Weinberger, 2004.)

6. Öngörülen Çıktılar

(Projeden elde edilen sonuçların ne şekilde kullanılacağını, yeni bir hipotez üretme olasılığını, yeni uygulama alanları oluşturma potansiyelini, endüstriyel uygulanabilirliğini, patent vb gibi hedefleri belirtmelisiniz. Ayrıca, projenin TÜBİTAK, DPT, AB vb diğer fonlara zemin hazırlama hedefi varsa belirtiniz.)
7. Özgün Değer

(Önerilen projenin özgünlüğünü, yani; bu güne kadar elde edilen bilgi birikiminde hangi boşluğu dolduracağını açıkça belirtmelisiniz.)

